Covisian España, S.L.
Calle Avda. De la Albufera, 319
C.I.F B-82311861

D/Dª  Cristina de las Morenas, Directora del departamento de Recursos Humanos / Julio Alberto Pérez,    Director del departamento de Relaciones Laborales.
En[…] (lugar y fecha)
Asunto: Reclamación por impagos salariales.

Muy Sres. míos:
Dirijo a Vds. la presente en relación al contrato de trabajo que nos vincula, de fecha […], para trasladarle mi inquietud por la deuda que la empresa mantiene conmigo y que asciende a […] euros.
Que, desde el día […] vengo prestando mis servicios laborales en su empresa […], con categoría de […] con salario bruto mensual de […] euros, y con prorrateo de pagas extraordinarias incluido (describir según contrato).
A día de la fecha, su empresa me adeuda la cantidad de […] euros, en concepto de […] y que se describen a continuación […].
(describir las cantidades e indicar a que concepto corresponden, por ejemplo, nómina de diciembre del año 2015, 1.000 euros brutos; Nómina de enero del año 2016, 1.000 euros brutos; Total adeudado 2.000 euros brutos).

Que habiendo transcurrido con generoso exceso el tiempo desde que su empresa me ha dejado de abonar las cantidades que se señalan en la presente, y sin haber recibido noticias de su parte, le insto a que en el plazo de 10 días, a contar desde la recepción de este escrito, me abone la cantidad de […] euros en mi cuenta bancaria […], bajo apercibimiento, si así no lo hiciere, del inmediato ejercicio de las acciones legales conducentes a su efectividad, frente a la mercantil y a sus órganos de gobierno y administración, al amparo de lo establecido en el Estatuto de los Trabajadores.

Sin otro particular, quedo a la espera de sus noticias.
Atentamente,
[Firma]
 
Fdo: […] (nombre del trabajador]
Teléfono […] Email […]
Dirección […] Localidad […]
Provincia […]C.P., […] 

